



## **В Ульяновской области возбуждено уголовное дело по факту гибели трех детей**

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Ульяновской области по факту гибели на пожаре 3 несовершеннолетних детей возбуждено уголовное дело (ч. 3 ст. 109 УК РФ).

Предварительно установлено, что 2 марта 2017 года после тушения пожара в одном из домовладений по улице Центральной в селе Старый Уренбаш Чердаклинского района Ульяновской области обнаружены тела трех малолетних детей – двух мальчиков 6-ти и 4-х лет и 1,5-годовалой девочки. Известно, что дети проживали в частном доме с родителями, которые в это время отсутствовали, четвертый ребенок – девочка-первоклассница находилась в школе. Предположительная причина пожара – неосторожное обращение с огнем.

В настоящее время проводятся следственные действия, направленные на установление всех обстоятельств произошедшего, устанавливаются свидетели и очевидцы происшествия, назначены необходимые экспертные исследования. Расследование уголовного дела продолжается.

02 Марта 2017

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1105253>